Se requiere transportar 8500 kg.hr! de jugo de anana (densidad, 1125 kg.m™) a través de un filtro, de u
tangue a otro, ambos abiertos, mediante un ducto de 1. 5" # 40s. La caida de presion a través del filtro es d
150 kPa. Asuma que el fluido presenta un comportamiento reclégico modelable por LP, siendo|los valores de k
3 Pa.s", n: 0.65, y un gradiente de cizalla de 800 s*. A 25°C |la presion de vapor del jugo es de 2.8 kPa. Asum

gue el KL de la plug valve es 2. Seleccione una BDPRL adecuada a partir de los catalogos AMPCO.
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Fluido: jugo de anana, No Newt 6:=1125 —i D:=1.610 in=0.041 m
Comportam reoldgico modelable por m
LP Nindice = 0.65 Temp:=25
AP:=150 kPa=(1.5-10") Pa K pofi=3 Pa-s"® v:=800 5" Variacion de la velocidad
respecto a|la posicion
P,,,=2.8 kPa=(2.8-10%) Pa K;==2  Es el KL que acompafia al
factor de Darcy
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Resolucion

Se tomo al punto sobre la superficie del fluido y al punto dos justo a la salida de la
tuberia, por lo que se van a tener las siguientes condiciones:

*|as presiones en ambos puntos es la presion ambiental y se supone que se esta al
nivel del mar

*La densidad se mantiene constante en todo momento por lo que es un fluido
incompresible y la temperatura es constante

*E| datum esta en el ojo de la bomba

*La velocidad en el punto 1 es despreciable con respecto a la del punto 2 y a todo el
recorrido en la tuberia
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P,;=202.241 psi
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